
Kapsamdaki Mükellefler Beyanname/Bildirim Türü Beyanname/Bildirim Dönemi Normal Beyan Ertelenen Beyan Ertelenen Vade Kaynak Mevzuat

Gelir Vergisi Mükellefleri Yıllık Gelir Vergisi Beyannamesi 2019 Takvim Yılı 31.03.2020 30.04.2020 30.04.2020 V.U.K. Sirküleri-125

Tüm Mükellefler KDV Beyannameleri Şubat 2020 26.03.2020 24.04.2020 24.04.2020 V.U.K. Sirküleri-126

Tüm Mükellefler Form BA-BS Şubat 2020 31.03.2020 30.04.2020 - V.U.K. Sirküleri-126

Tüm Mükellefler  E-Defter Oluşturma-İmzalama ve Beratları Yükleme
31.03.2020 tarihine kadar oluşturma, imzalanma   

ve yüklenmesi gerekenler
31.03.2020 30.04.2020 - V.U.K. Sirküleri-126

Seçilen Mükellefler Muhtasar Beyanname Mart 2020 27.04.2020 27.07.2020 27.10.2020 V.U.K.G.T.-518

Seçilen Mükellefler KDV Beyannameleri Mart 2020 27.04.2020 27.07.2020 27.10.2020 V.U.K.G.T.-518

Seçilen Mükellefler Form BA-BS Mart 2020 30.04.2020 27.07.2020 - V.U.K.G.T.-518

Seçilen Mükellefler  E-Defter Oluşturma-İmzalama ve Beratları Yükleme
30.04.2020 tarihine kadar oluşturma, imzalanma 

ve yüklenmesi gerekenler
30.04.2020 27.07.2020 - V.U.K.G.T.-518

Seçilen Mükellefler Muhtasar Beyanname Nisan 2020 27.05.2020 27.07.2020 27.11.2020 V.U.K.G.T.-518

Seçilen Mükellefler KDV Beyannameleri Nisan 2020 27.05.2020 27.07.2020 27.11.2020 V.U.K.G.T.-518

Seçilen Mükellefler Form BA-BS Nisan 2020 01.06.2020 27.07.2020 - V.U.K.G.T.-518

Seçilen Mükellefler  E-Defter Oluşturma-İmzalama ve Beratları Yükleme
01.06.2020 tarihine kadar oluşturma, imzalanma  

ve yüklenmesi gerekenler
01.06.2020 27.07.2020 - V.U.K.G.T.-518

Seçilen Mükellefler Muhtasar Beyanname Mayıs 2020 26.06.2020 27.07.2020 28.12.2020 V.U.K.G.T.-518

Seçilen Mükellefler KDV Beyannameleri Mayıs 2020 26.06.2020 27.07.2020 28.12.2020 V.U.K.G.T.-518

Seçilen Mükellefler Form BA-BS Mayıs 2020 30.06.2020 27.07.2020 - V.U.K.G.T.-518

Seçilen Mükellefler  E-Defter Oluşturma-İmzalama ve Beratları Yükleme
30.06.2020 tarihine kadar oluşturma, imzalanma 

ve yüklenmesi gerekenler
30.06.2020 27.07.2020 - V.U.K.G.T.-518

Perakende Ticaret ve Alış Veriş Merkezleri Etkinlik ve Organizasyon

Demir Çelik ve Metal Sanayii Sağlık Hizmetleri

Otomotiv Mobilya İmalatı

Lojistik-Ulaşım Madencilik ve Taş Ocakçılığı

Sinema ve Tiyatro Faaliyetleri İnşaat

Konaklama Endüstriyel Mutfak Ekipmanları

Yiyecek ve İçecek Hizmetleri Araç Kiralama

Tekstil ve Konfeksiyon Faaliyetleri Basılı Yayın ve Matbaacılık

Muhtasar ve Prim Hizmet 

Beyannamesi
Bu beyannamelerin vergi kesintilerine ilişkin kısmının beyan ve ödeme süreleri ertelenmiştir

Sektörel Olarak         

Seçilen Mükellefler

24 Mart 2020 tarihi itibariyle vergi dairesi kayıtlarındaki ana faaliyet kodu

Belirtilen sektörler arasında bulunmamasına rağmen, bu sektörlerden herhangi birinde fiilen iştigal ettiğini ispat 

ve tevsik edenler

Sektörel Seçimin Kriteri

1) Gelir Vergisi Mükelleflerinin Tamamı  ile İçişleri 

Bakanlığı tarafından alınan tedbirler kapsamında 

faaliyetleri geçici süre ile durdurulan; yüzme havuzu, 

hamam, kaplıca, spor, oyun ve düğün salonu, berber 

ve kuaför gibi işyerlerinin bulunduğu sektörlerde 

faaliyet gösteren mükellefler de mücbir sebep 

hükümlerinden yararlanabileceklerdir.                                                       

2) İçişleri Bakanlığı  tarafından yayımlanan genelge 

uyarınca 65 yaş ve üstü ile kronik rahatsızlığı 

bulunan vatandaşlar  için getirilen sokağa çıkma 

yasağı uygulaması çerçevesinde, 65 yaşın üzerinde 

olması ya da kronik rahatsızlığı bulunması nedeniyle 

sokağa çıkamayacak olan vergi mükellefleri ve 

meslek mensupları ile 24 Mart 2020 tarihi itibarıyla 

geçerli olan “Aracılık ve Sorumluluk Sözleşmesi ” 

uyarınca beyanname/bildirimleri bu meslek 

mensuplarınca verilenler  açısından sokağa çıkma 

yasağının başladığı   22 Mart 2020 tarihi ile sona 

ereceği tarih arasındaki dönemin mücbir sebep  hali 

olarak kabul edilmesi ve bu döneme ilişkin olarak 

verilmesi gereken beyannameler ile bunlara 

istinaden tahakkuk eden vergilerin ödeme süresi 

yasağın kalktığı tarihi takip eden 15’inci günün 

sonuna kadar uzatılmıştır.


